

# Ginkgo Biloba για μνήμη Ελέφαντα!

Αν υπάρχει μια υπερτροφή αφιερωμένη στους ηλικιωμένους αυτή είναι ασυζητιτί το ginkgo biloba (ή σαλιβουρία). Γιατί; Η χρήση του ginkgo biloba **βελτιώνει την μνήμη**, ανακουφίζει από το βόμβο στα αυτιά, μειώνει την αστάθεια, ενδυναμώνει τα άκρα του σώματος (χέρια-πόδια) εξαλείφοντας το μούδιασμα και το μυρμήγκιασμα και βελτιώνει την ισορροπία. Όλα αυτά συμβαίνουν γιατί το ginkgo biloba αυξάνει την ροή του αίματος στον εγκέφαλο και στα άκρα. Το Ginkgo Biloba έχει αποδειχθεί ότι δρα θεραπευτικά στην εκφύλιση της ωχράς κηλίδας του αμφιβληστροειδούς, η οποία προκαλεί μείωση ή ακόμα και απώλεια της όρασης.



Αφού όμως έχει τόσα οφέλη δε χρειάζεται να περιμένουμε να γεράσουμε για να επωφεληθούμε από τα ευεργετικά του χαρακτηριστικά, και κυρίως τα οφέλη που προσφέρει στη νοητική λειτουργία και την ενδυνάμωση της μνήμης.

Αυτό το δέντρο που εμφανίστηκε 200 εκ. χρόνια πριν στην γή και έκτοτε μας δίνει πλούσια τα δώρα του. Θεωρείται από πολλούς το αρχαιότερο δένδρο στον κόσμο. Μάλιστα ο Κάρολος Δαρβίνος το είχε ονομάσει ζωντανό ορυκτό. Είναι τόσο ανθεκτικό που ζει μέχρι και χίλια χρόνια και φτάνει τα 35 μέτρα. Όπως συμβαίνει σε πολλά προϊόντα της φύσης και αυτό το δέντρο μας δίνει ένα έμμεσο μήνυμα των ωφελειών του, απλώς από την όψη του. Τα φύλλα του είναι σε σχήμα βεντάλιας, με μικρά νεύρα να διαπερνούν όλη την επιφάνεια του και μοιάζουν πολύ με τα δύο ημισφαίρια του ανθρώπινου εγκεφάλου. Εμείς καταναλώνουμε μόνο το εκχύλισμα των φύλλων του ενώ στην παραδοσιακή κινέζικη ιατρική χρησιμοποιούν και τους σπόρους του.

Οι κλινικές έρευνες έχουν καταλήξει σε αντικρουόμενα συμπεράσματα σχετικά με την χρήση αυτού του φυτού. Παρ' όλ' αυτά η πρόσληψη του εκχυλίσματος ginkgo biloba είναι πολύ διαδεδομένη στην Νότια Αμερική και η ασφαλής χρήση του είναι κατοχυρωμένη από κρατικούς φορείς στις ΗΠΑ αλλά και σε χώρες της Ευρώπης, όπως στη Γερμανία. Λόγω του ότι αυξάνει την ροή του αίματος αυτό το φυσικό συμπλήρωμα δεν πρέπει να προσλαμβάνεται από όσους υποφέρουν από αιμοφιλία ή υπόκεινται σε θεραπεία με αντιπηκτικά.

## GINKGO BILOBA



### το χάπι της μνήμης

Τα φύλλα του GINKGO BILOBA έχουν δραστικές ουσίες και δεν επηρεάζονται από έντομα, ασθένειες και μολύνσεις.

Οι ουσίες αυτές θεωρούνται ότι είναι ιδιαίτερα αποτελεσματικές όταν παρουσιάζονται προβλήματα συγκέντρωσης και μειωμένης μνήμης. Επίσης διευρύνουν τα αγγεία και βελτιώνουν το μεταβολισμό του εγκεφάλου.

Σύμφωνα με έρευνες επιστημόνων το GINKGO BILOBA εμποδίζει έμμεσα την δημιουργία αρτηριοσκλήρυνσης, μειώνοντας έτσι τον κίνδυνο εμφράγματος, ενώ μειώνει τις ελεύθερες ρίζες υπεύθυνες για την νόσο Alzheimer και βελτιώνει τις άμυνες του οργανισμού.

Το GINKGO BILOBA βοηθά επίσης να διατηρούνται ζεστά τα άνω και κάτω άκρα, στην καλή λειτουργία του εγκεφάλου, στην απώλεια εγρήγορης, στην ημικρανία, στους βόμβους στα αυτιά, στους κίρσους και στην γεροντική άνοια. Ανακουφίζει επίσης από πονοκεφάλους και την κακή κυκλοφορία του αίματος.

Είναι ιδιαίτερα χρήσιμο για άτομα τρίτης ηλικίας.



€18,00  
2325 / 30caps / 64mg



Μπορείς να βρεις **Ginkgo Biloba** σκόνη σε κάψουλες στην Ελληνική Οικολογική Εταιρία Vinoverde από την οποία προμηθεύομαι πολλά φυσικά συμπληρώματά.

Στη Vinoverde όλα τα συμπληρώματα διατροφής είναι βιολογικά και οι τιμές είναι πολύ ανταγωνιστικές. Το μεγάλο καλό όμως είναι ότι μπορείς να γραφτείς μέλος και να πάρεις τα προϊόντα με έκπτωση 30%.

Η εγγραφή είναι δωρεάν αλλά πρέπει να γίνει με σύσταση. [Εδώ είναι η ηλεκτρονική φόρμα](#). (Εκεί που ζητάει όνομα ?Αναδόχου? βάζετε ?Ευτύχης Μπλέτσας? και κωδικό αναδόχου 014781).

Η Vinoverde έχει κατάστημα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#).

[Εδώ μπορείτε να κατεβάσετε τον κατάλογο με τα προϊόντα.](#)